

四川宜宾首富被绑架地现场曝光

屋后现疑似“焚尸炉”

宜宾亿万富翁报案,称被绑架勒索,其间还被胁迫杀人。11月18日,记者在案发现场发现了残留的绳子、皮带和男鞋,以及在受害人居所附近超市购买的面包等。

据了解,受害人是一按摩店员工,23岁,已经是三个孩子的母亲。

11月18日,记者从有关部门获悉,绑架章某某的刘某等四名犯罪嫌疑人已经被刑拘,案件正在进一步调查中。

现场直击

村民近日才知有命案

11月18日中午,记者根据当地村民提供的线索,前往事发地询问情况,从宜宾城区出发到事发小屋,看似只需要二十几分钟能到的路程,记者却辗转花了近一个小时。

记者按照村民提示,从天池大桥旁的一条泥泞小路下桥,顺着悬崖峭壁上长满青苔的小路下山。附近村民介绍,这条路很少有人走,开车要从柏溪镇鸣溪大桥才能过来。由于事发地偏僻,村民均表示事发时并未发现任何异常,直到公安带人来指认现场时才惊闻有命案发生。

案发小屋

还有没吃完的方便面

当记者来到事发地房屋时发现,事发房屋是一栋修建较好的民房,院坝外的铁大门紧闭,但门上的锁已被破坏,记者推开门走进了院坝,院坝内长满了青苔。

院坝内一片狼藉,紧挨大门的地方有一根断了绳子,旁边是一根皮带和一只男式鞋子,附近还有许多使用过的白手套、蓝色塑料袋和一些食品垃圾袋、矿泉水瓶等杂物。顺着房屋大门,记者走进了房屋。房屋主人小熊(化名)介绍,原本客厅内什么也没有,现在却多了一张铁床和一根铁制烟筒,客厅地上随处可见烟头,一地凌乱。

穿过客厅,记者顺着铺着地毯的楼梯走上二楼,楼上布局为四室一厅,但室内摆设的物品很少。记者发现,楼上客厅的茶几上仍残留有未吃完的方便面、面包、矿泉水等食物。翻看面包包装袋发现该面包是于11月7日10点54分在南岸某超市购买的,而该超市正好位于受害者章某居所附近。

记者留意到客厅后面一间光线较暗的小屋,屋内摆放了一张被人翻转过的床垫,斜放着倒在床尾。床头两侧的墙上,分别被打了一颗膨胀螺钉。

从家属的口中,记者得知张莉莉被杀害后,尸体曾有明显被焚烧的痕迹。在小院坝中,记者发现一堆木料和一堆拳头大的煤炭。经过一条小巷子,记者来到了屋后院,在此处发现了一个新修的烤炉。小熊介绍,这个烤炉不是自己修的,黑炭和木材是新添的,估计是租客临时修建烤根雕所用。



屋后“根雕烤炉”疑似“焚尸炉”

烤炉长约2米、宽约1米,附近丢弃了许多一次性手套。炉子内有烧过的黑炭和木材,炉子顶上新搭的顶棚被烟熏黑。小熊介绍,以前屋后院是养鸡鸭的地方,房屋租出去后,租客说做根雕要烘干,所以就在这里修了这个烤炉。

房东回忆

男子租房称做根雕生意

小熊向记者介绍,今年10月,三名男子(后证实为本案犯罪嫌疑人)找到他,表示想租下房子做根雕生意。小熊考虑到房子本身就空着,没有多想就把房子租给了他们。10月20日,对方以陈姓男子的名义租房,双方签下租房合同,租房时间约定为一年。随后,租客将半年房租一次性付给小熊。

小熊称,租客对他说自己做的根雕单个就可能价值好几万,曾在乐山做生意时被盗损失过,为了确保不被外人盗取物品,租客想“把房子大门的整套门锁换掉。考虑到租客有自己的理由,小熊也就同意了租客换锁的要求。

“我们都是17号下午才知道家里发生的事情。”小熊说,房子既然租出去了,他也不便随时回去,租客换锁后,他就去拿过一次衣服。当时回去拿衣服时,他也好奇地问了租客为什么没有工人,对方称工人还没有过来。至于房屋出租后的使用情况,小熊表示一点都不清楚。

23岁妈妈

回家前一晚出事

11月18日下午,记者走访宜宾市翠屏区建设路,发现该条路有十余家各类按摩、足浴的店铺,最后在公交站附近找到了事

件中被害女子所在店铺。该按摩店已经更换了崭新的招牌。

记者从店主处获悉,受害店员张莉莉(化名)在当晚10点多下班后离开了店。“当时好像有一个男的在等他,和男的一起离开。”店主回忆,受害者在按摩店才工作了一个月左右,其间只有十多天来该店上班,另外的时间在其他地方上班。

“都是同行谁也不想遭遇这种事情。”该按摩店店员表示,对张莉莉不是很熟悉,但是非常同情她的遭遇。

“张莉莉23岁左右,已经有三个孩子了。”据受害人家属介绍,张莉莉当时准备第二天回家,没想到那晚一出去就没了音信。后来接到警方电话,要求亲属来辨认尸体时,才晓得张莉莉出事了。

事发当晚

受害人曾和妹妹联系

据受害者家属介绍,张莉莉是一个比较勤快的女子,经常帮着家里干农活,从凉山州来到宜宾两个月左右。“11月10日下午,张莉莉准备离开宜宾回家过年,还去找老板结算过工资。”

“本来准备第二天和姐姐一起回家过年,没想到世事难料,再也不能见面了。”说起姐姐的不幸遭遇,张莉莉的妹妹张巧(化名)眼圈红了,眼里盈满了泪水。张巧回忆,事发当天晚上七八点,两姐妹还通过电话。张巧说:“姐姐之所以和那几个人一起出去,是因为相互认识,那几个人是按摩店的客人。”

张巧说:“姐姐留下的3个孩子孤苦伶仃,最大的才5岁。”

(华西)

武汉一记者辞职信走红: 我的胸太大 这里装不下

辞职报告

致九派新闻:

我的胸太大,这里装不下。

此致

敬礼

11月18日,九派新闻一名记者的辞职报告“意外”走红,其简洁封面除了必要内容如时间和抬头外,就一句:“我的胸太大,这里装不下”,可谓相当有逼格。

很快,这张照片就在媒体圈刷屏。

很多人预测,这张照片必火甚至段子都出来了:“老板回复:再大也逃不过我的手掌心。”

但也有人预测,这张照片不会火,因为:“不经意的内容,引起了共鸣才会火。为了火而炮制的,共鸣的群体不多,火不了!”

无疑,有人怀疑这是九派新闻在炒作。

随后,一篇题为《告别武汉:不畏将来 不念过往》、发表于11月18日署名为“彭玲玲”的文章被网友扒出。也算是从侧面印证了辞职一事不假。

附:告别武汉:不畏将来 不念过往

离开武汉仿佛是一瞬间的决定。我对同事说,明天就走。

许久没有这么痛快淋漓地活过。记得上次离职,来来回回纠结一个多月,当时家人朋友几乎没人支持,但我仍带着满腹理想,来到了武汉。

可是现在,支撑我的力量消失了。我厌倦了这里。

街上下着淅淅沥沥的小雨,天好冷。同事给我钱行:吃饭、看电影。嘻哈一场、自嘲一场,生活又要从头开始。

深夜,回到依然简陋的房间,盘算着我能带走的物件:一床被子、一个音乐盒、两本书,以及瓶瓶罐罐的护肤品。3个多月了,我甚至没在这间房里备下一块抹布,或一个好用的拖把。

.....

武汉的天气已然进入深秋,冬天就在眼前了。所幸我已不是原来的我,这个我,已变得更为强大、独立、洒脱。

我不想再浪费自己的时间。

我并没有好的去处,但即使没有去处,我也不愿待在这个地方。

11月12日,我背上行囊,坐上了离开武汉的高铁。我以为自己的心情应该是失落的、羞耻的、狼狈的。但其实我是轻松的、释然的。我再次结束了一段生活。

我甚至拒绝了领导给我介绍的工作。我不会再贸然地去选择一份工作。

.....

我更加珍视我的自由与感受。

(中网)

禁毒委: 吸毒人员呈低龄化 群体向演艺行业扩散

本报讯 记者从国家禁毒委获悉,2015年,滥用合成毒品人员总数的比例快速增长。2015年上半年查获的51.9万名吸毒人员中,滥用合成毒品人员占83.1%。

据公安部禁毒局局长吴鑫介绍,吸毒人员呈低龄化,多元化趋势明显。2015年,全国累计发现登记18岁以下吸毒人员38万名,18岁至35岁吸毒人员188.7万名,35岁以下青少年占在册吸毒人员数量的58.4%。

他说,在2015年上半年新发现的26.5万名吸毒人员中,35岁以下青少年占四分之三,吸毒群体逐渐向企业事业职工、自由职业者、演艺界人士等行业扩散。

(中日)

北京第五代公厕曝光:

可取款上网梳妆买饮料

本报讯 昨天是第三个“世界厕所日”。记者上午从北京环卫集团获悉,北京第五代公厕“第5空间”建设与服务标准发布。

昨天上午,记者在北京房山区政府前广场看到,“第5空间”样板间已经在房山区政府前广场落成并投入使用。除了厕所基本功能外,“第5空间”借助自然光,增加了室内亮度和舒适度;新增第三卫生间,专为残障人士、老人以及母婴如厕设计安装的各类设施;室内安装了暖气管道和空调。

特别值得一提的是,公厕增加了自动存取款机及缴费机、新能源汽车充电桩、再生资源智能回收机、无线网络覆盖、电商终端、自动饮水机等服务基础设施。

此外,公厕还配建了环卫工人休息间和淋浴室,专门为“第5空间”保洁人员以及周边环卫工人提供休息的场所,环卫工人饮水难、吃饭难、休息难、淋浴难的问题将得到有效解决,未来环卫工人也可以穿上干净衣服上下班,为转型为现代产业工人创造条件。



在资金投入上,相关负责人表示,为了能够在农村地区复制推广,北京环卫集团专门组建了北京第五空间环境管理有限公司,借助“互联网+”,创新出全新的商业模式,可以做到在地方政府不额外追加公共投入情况下,实现可持续建设和管理,这也是此次



厕所革命要解决的核心问题,希望在更多的贫困地区改善人们的生活环境,同时为国家精准扶贫贡献力量。因此,“第5空间”不可能“豪华”,既不会增加纳税人的负担,也不会增加地方财政负担,更不会增加用户的负担。

(法晚)